L34 Translated from Chinese (Simplified) to Chinese (Traditional) - www.onlinedoctranslator.com

<

CAEIOZ2! EHHITITE> 16, 24F025 A5 AR EL

Automation

16, 2481257 5B ST

EmiRERA>$.0

167! : GI158, 10,12 24%
5 : E11¥16, 20, 25, (F
25%%| : 11§16, 20, 25,418, RlsAR&E

CCITO

& 3

»EBERIEER

»fFECE TOP RP52 - PAZE#EF]
ISO 64321Z#

» A EL B R B AR

16 5 24FN25RFMBESSEI MR ER T E 24~ 25RBREE FEEH KA o B
CETOP RP52-PEUMIZZEFNISO 6432424 © BREEMRARR > TEREENAGE
ik
SRELE AN R i 2 SR R A R B £ 2525 RBIAE TAREERE -

% BRI - BEFIESEH—
B - SR ARMEER - LIRSS i LRt R RS EET
Ea#SERRF RS - i

2 R RRAER2E1/8.05.018
3. 25RFImEBE A REL
4. BFARBIRAITIZAR50 mm

BRI ERE

A
RE2H

iEER
IR
it
REGN
712

EHER

BIERAREER

BiREbiEa®ing - FHRMIIFEREER » RERBHt
125} AR 0 2R > Ee

FI1€8 » 10 mm : 10 + 250 mm EI1%

12 mm : 10 <+ 300 mm £I1€16 mm :

10 <+ 600 mm EI1€20 > 25 mm : 10

-+ 1000 mm

16%%! : 8> 10 > 12 mm 247025

%% :16>20°25mm

0+ 80°C (¥z1gZ=Hm#-20°C)

1+ 10bar (8fEE) 2

+ 10 bar (B{EM)

BBER > ANEHEB c MEA T MZERS > BAREERERMZERS (BRERISO VC32MiEH)
10 + 1000 mm/s (Z=#)

FAERBERRROBT - MHRE - WRSBITEN
FrAEERMAN THEEE » ZIERIFTHEAHE
BRGNS RGTEARABDBIES


https://www.onlinedoctranslator.com/zh-CN/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

AR A IRA> 1.0

¢

16 > 24MN25 AT HEUSELIRAEITIZR

=48 (E
x =HB{E

TR (mm)

REHITITI>16, 24F25 R FIHBSSEL

] [4] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
16 8 Hx Hx Hx Hx | | | | | | |
16 10 Hx Hx Hx Hx | | | | | | |
16 12 Hx Hx Hx Hx | | | | | | | | | | | |
24 16 Hx Hx Hx Hx | | | | | | | | | | | | | | | |
24 20 Hx Hx Hx Hx | | | | | | | | | | | | | | |
24 25 Hx Hx Hx Hx | | | | | | | | | | | | | | | |
25 16 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
25 20 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
25 25 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
16 5 24F125R 5 MELSELASR
2 4 #7
16 =$EHi(H » WETARAET
24 =H4{E > BEAREE
25 =Hi (% > ATFRAEE
N #aRy
N =AgAER
2 IEAR HAEE TS
1=E5{EF (AI3ESE) CS02 (16%51) -CS06 (24%3%)
2=8{FA CDO1 (16%&3%l) -CD08 (24%%1) -CD09 (25%%) CDO5
3=8{ER (BHR) (16%%!) -CD12 (24%&3%!) -CD13 (25%&3%!) CS04 (16
T=EB{ER (#d19) #3)) -CS10 (247%)
A it
A=83RAIS| 303FSEHEIEIR > AIS| 304TFIBELTE > IBAICIRS Sk

[AKES
16 08=8mm-10=10mm-12=12mm-16=16 mm-20=20 mm-25=25mm

V=R BIRELI

A R
A=IREER (FiiRERIRIE IR ERRNE) RL=
TIRHERE (ZEI1820/125)
100 1712 (mm)
]

W=2FBBEHRT (REIIERE +130°C » (£25%7)

PR AEEI TSR

[
L D13

€005
(s02

(Do8
(S04

E D09

CS06 £s10

D12

FAFRBERRROER > MELE » DRBITEHFT
AEMARTHEEE  BibmIFTEANNE
ERERANME R A B AL AR MIEESR

1/1.05.02

4

<

CAMOZZI

Automation



<

CAEIOZ2! FHHITITE> 16, 24F025 A5 MELSEL

Automation

16 > 24F125R 5 HELSEL R A<M

ER
Al ~ BB

GYE! VL4
HIMRIRIEER 1R SRR

EmiREEA>31.0

GH GAZY
X AR TR KER I EER

P “
é)
GKE! GKFE!
Bt HIEER

FRELHBRE - BEMIIR R IR IR RAR IR IRIE R — &
HtEc R BRI

1/1.05.03
5

FATRBERMRIER » MEEE - OARBITEH
FRAEERAR TR » FIEmIFT EANNE
BRERAE SR AT R AR AR



<
ERIRETEA>ELO AEIEIT LI 16, 24F125 R BB AT CAMOZZI

Automation

| 16> 247m25 R B SAT

XC+
EW
K
W W EE  EE sl 4
N (] [ > °
7N = T ;
o @ ¥ —3 0 @
NeA U ;}_‘,
\Eﬁ/ - T 1 I __i -
+ =HENATAE 02 J
D3 L3 KV L
LS ‘ L4 L6 |
AM | WF
L7 L2+ L5
L1+
Ry&
A5 GEWKW BE KK CD DI EE D2 Ll+ XC+ L2+ AML3 L4 L5 L WFLELTKVSW D D3 REITIE A/ &
16 8 8 7 MI2x125 M4x0.7 4 93 M5 4 8 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15 15 -/-
16 10 8 7 MI2xL25 M4x0.7 4 113M5 4 8 64 46 12104512 6 16 9 2819 - 15 15 -/-
16 12 12 8 MI6xL5 MéxI 6 133 M5 6 105 75 50 16 15 45 17 9 22 9 38 24 5 205 20 -/-
24-251612 8  M16xL5 M6xl 6 17.3M561118256 16155.517 9 22103824 5 20520 10/10
2425 20 16 10 M22x15 M8x1.25 8 213 G1/8 8 132 95 68 20 18 8 20 12 24 16 44 32 7 27 27 13/15
24-252516 10 M22x1.5 M10x125 8 26.5G1/810141.510469.5222082212281650329 21 27 16/14
| 16 2am2smmI e mimmaSE
KW KW
W D2 EE  EE SW
T
A\ / P . o
M T - (| M
H = 3 { L0 &
i B O
LN T Noz | &
+ =18 IN17i2 L3 UKV KV -~ L3
++ =HAER ‘
L5 L4 L4 LS
AM WF L6 ‘ ’ L6 WF+ AM
L? L2+ L7+
Li++
R¥&
B BE KK D1 EE D2 L1+ 12+ AM 13 14 L5 WF+ L6 L7+ KV SW EEITIZA B
16 8 7 MI12x1.25 M4x0.7 9.3 M5 4 102 46 12 10 45 12 16 9 28 19 - -/-
16 10 7 MI2xL25 M4x0.7 113 M5 4 102 46 12 10 4512 6 9 28 19 - -/-
16 12 8  MIexL5 M6x1 133 M5 6 126 50 16 15 45 17 22 9 38 24 5 -/-
2425 16 8  MI6xL5 M6x1 173 M5 6 132 56 16 15 5517 2 10 38 24 5 10/10
2425 20 10 M22x15 M8x125 213 Gl/8 8 156 68 20 18 8 20 24 16 44 32 7 13/15
2425 25 10 M22x1.5  M10x125  26.5G1/810169.569.52220 8 22 28 16 50 32 9 16/14
FATRBESRROER > LS » ORBTBAAR 1/1.05.04

AEMARTHEEE  BibmIFTEANNE
BRGRAEERT A EAS AT ELES 6



(<4
CAEIOZ2! REHT T > 16, 24F125 AT AL ST ERAAEA>H.0

Automation

| misssem s

g —— .

+ =112

L1 +
<
—
R#&
%5 @ D WF L5 L7 XC+ L1+ HEA (N)
24-25 20 8 74 70 9% 145 182 300
24-25 25 10 76 70 98 152 189.5 400

1/1.05.05 FATRBESHRONR  WERE » ORBTEA
e BRI TR > FEPIIET $ A
7 BRI E B AL AR BTN



EREREHA>E0

| 5.2z

ABNHATITIE>16, 24F025 A 5B ET

ME g
XA +
il ||| e
5 L —HNRM—EVEIR SR
B EHAE o o
+ 18T - i 7 LM
A8 R
XS AU_A0 us
SA +
ISE
ik [4] TR us OAB C NH AO AU RX XA+ SA+ XS
B-8-10 8-10 25 35 45 2.5 16 45 10.5 10 72.5 67 54
B-12-16 12 32 42 5.5 3 20 6 13 13 82.5 71 64
B-12-16 16 32 42 55 3 20 6 13 13 91 82 68
B-20-25 20 40 54 6.6 4 25 8 16 20 108 100 80
B-20-25 25 40 54 6.6 4 25 8 16 20 113.5 1015 85.5
| 280 wmm
ME B
el
+=HENATR ==
o R |
[
. W
R&
SR [4] C @FB TF UR UF W ZF+
E-8-10 8-10 2.5 45 30 25 40 13.5 64.5
E-12-16 12 3 5.5 40 30 53 19 75
E-12-16 16 3 5.5 40 30 53 19 81
E-20-25 20 4 6.6 50 40 66 20 96
E-20-25 25 4 6.6 50 40 66 24 101.5
AQAFRBELRRNMR - MELE » QARDITEEFR 1/1.05.06

AERANRTHEY > RIERIFTRANNE

BRGRAEERT A EAS AT ELES

<

CAMOZZI

Automation

ST

7

16, 247125 &% {8



<

CAMOzZZI SHNITIE> 16, 24T 25 RS AL ST ERFEEA>PLO
Automation
| . meEw
M $EsE
EW
|
/ff‘-
=]
M~ -
=z
IAB
+=H TR us
'_'
H3
e
Y
e
&=
= R¥%
\\ﬁ"\ itk (4] Gl G G2 acD DAB C NH EW us MR XC+ L
<
a 1-8-10 8-10 20 123 Si5| 4 4.5 25 24 8 131 5) 64 6
\_% 1-12-16 12 25 15 5 6 5.5 3 27 12 18.1 7 75 9
g 1-12-16 16 25 15 5] 6 515) 3 27 12 18.1 7 82 9
< 1-20-25 20 32 20 6 8 6.6 4 30 16 24.1 10 95 12
— 1-20-25 25 32 20 6 8 6.6 4 30 16 24.1 10 104 12
| 6. 2w
ME R CE
8 n —-
LE
CK
= & —H 5
X
Ry
itk (4] @CK LE cM CL ER CE KK B 2B1
G-8-10 8-10 4 8 4 8 5] 16 M4x0.7 11 8
G-12-16 12-16 6 12 6 12 7 24 Méx1 16 10
G-20 20 8 16 8 16 10 32 M8x1.25 22 14
G-25-32 25 10 20 10 20 12 40 M10x1.25 26 18
| on. mumiemzes
ME . B
' —
\\._,.d.
R%
RIS %) oCNem U EN ER AX CE KK a1 z SW
GA-8-10 8-10 5 6 8 9 10 27 M4x0.7 9 6.5° 9
GA-12-16 12-16 6 6.5 9 10 12 30 M6x1 10 6.5° 11
GA-20 20 8 9 12 12 16 36 M8x1.25 12.5 6.5° 14
GA-32 25 10 10.5 14 14 18 42 M10x1.25 15 6.5° 17
1/1.05.07 FATRBEZHRONF > MERS > DRSTEN

FrEERMARN THEE » ZIERIFTHEAHE
9 BRGNS RGTEARABDBIEH



EREREHA>E0

| ov..mmmisiizm

ABNHATITIE>16, 24F025 A 5B ET

ME : EHER
~N T
! | 1
x|
| | i |
s ] -
AX
L3 L1 CE
L
SW
/ L2
,
Bl 4
[SS]j¥aal ’ = O
SwW1
R&
Bgk o KK L CE L2 AX E B £ J ) L1 L3 Sw1 SW z
GY-12-16 12-16 Méx1 55) 28 5 5 6 10 22 10 13 12.2 11 11 8 115
GY-20 20 M8x1.25 65 32 5 16 8 12 26 12.5 16 16 12 14 10 15
GY-32 25 M10x1.25 74 35 6.5 18 10 14 31 15 19 19.5 15 17 11 15
| v nenuzes
MHE B
Q_-/ o
C@
N
BISR 1%} D m SW
U-8-10 8-10 M4x0.7 2 7
U-12-16 12-16 Méx1 3 10
U-20 20 M8x1.25 5 13
U-25-32 25 M10x1.25 6 17
| v.mmzes
HE : 5950
o
N
S [4) D SW
V-8-10 8-10 M12x1.25 7 19
V-12-16 12-16 M16x1.5 8 24
V-20-25 20-25 M22x1.5 10 32
FAFRBERRROER > MELE » DRBITEHFT 1/1.05.08
AERANRTHEY > RIERIFTRANNE D

BRGRAEERT A EAS AT ELES

10

<

CAMOZZI

Automation

B ST

/1
n

E

16, 24F025



<

CAMO2ZZI

Automation

il

7

ki 6

—
R

16, 24F125

ATIITITI>16, 24025 R 5 BSSEL EmiREEA>31.0
| ok maspmEy
ME g
i“ L
= \ L3 L4 [
B1
‘. ’\ !\\ ~—eh
A ~ it
2, | I ) I i
B e |5 ™
“L“r% I B =
| p=a 1
| - | I
\///-"' SW2/SW1) AX, SW
R
S 9] KK L L1 L3 L4 A o0 | SW SW1 SW2 Bl AX Z E
GK-12-16 12-16 M6x1 85 173 11 %) 6 8.5 145 13 7 5 10 4 23 3 1
GK-20 20 M8x1.25 57 26 21 5 8 12.5 17 11 7 13 5 16 4 2
GK-25-32 25-32 M10x1.25 715 35 20 55 14 22 30 19 12 17 6 22 4 2
| oK. zvmssn
HHE © HEsE
B L
TF 4]
i} 0.5_|
1
1O 0 ,
| oz 5. (() u—'}: S - §
! I
!
= S hd©)
I
Rt&
S 4] KK A B R TF L L1 | LD Pl D2 SW E
GKF-20 20 M8x1.25 30 35 20 25 22.5 10 = 14 5.5 = 13 jI%5)
GKF-25-32 25 M10x1.25 37 60 23 36 22.5 15 6.8 18 11 6.6 15 2

1/1.05.09

11

FATRBERMRIER » MEEE - OARBITEH

FrEERMARN THEE » ZIERIFTHEAHE
BRGNS RGTEARABDBIEH





